

# Вести диалог,

чтобы быть защитниками МИРА НА ЗЕМЛЕ

Настоящая сила

Мы легко мысленно связываем понятие силы, могущества с силой власти, которая часто становится причиной угнетения и конфликтов между людьми, между народами.

Но слово Божие открывает нам, что истинная сила – это любовь, как она явила себя в Иисусе Христе.

Любовь к человечеству.

Иисус прошёл через опыт всей жизни человека, до смерти, чтобы показать нам дорогу к освобождению и к встрече с Отцом.

Благодаря Иисусу проявилась сила любви Бога к людям.



Глядя на самих себя, мы должны искренне признать свои недостатки.

Но именно здесь мы можем почувствовать любовь Бога.

Он, действительно, желает счастья для всех людей, Своих детей, и поэтому всегда расположен «сильной десницей» помочь всем, кто со смирением отдаёт себя в Его руки, чтобы строить общее благо, укреплять мир на земле, создавать братство.

«Диалог строится таким образом:

] необходимо выйти на один уровень с нашим партнёром, кем бы он ни был; затем слушать его, полностью освободившись от собственных идей и мыслей.....

] так мы принимаем собеседника и понимаем его...

] потому что, будучи выслушанным с любовью, человек уже имеет желание узнать наше мнение. Кьяра Любич

Давайте в этом месяце использовать наши ежедневные контакты, чтобы завязывать или восстанавливать дружеские отношения с людьми или группами не из нашей Церкви!

